















# మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు మంత్రి అమర్నాథ్ ఆదేశాలు



**అవకాశిని, (విశాఖ సమాచారం):** గ్రామాలలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు సంబంధిత అధికారులు తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ ఆదేశించారు. అనకాపల్లి మండలం కొండుపాటి, చేపల ఆగ్రహారం గ్రామాలలో ఎంపీడి గర్ల సూరిబాబు అధ్యక్షతన సామాజిక బసెని గడపగడపకు కార్యక్రమంలో మంత్రి అమర్నాథ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన గడపగడపకు వెళ్లి లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన పథకాలను సంబంధించిన బ్రాచర్లను అందజేశారు. ఈ గ్రామాలలో స్థానికులు మంత్రిని కలిసి వ్యక్తిగత సమస్యలు తెలియజేసుకున్నారు. ఇక్కడ ప్రజలు, రేషన్ కార్యులు, వింపస్సు కొన్ని సౌకర్యాల కారణాలవల్ల అందరేదీని ఒకరిద్దరు మంత్రి అమర్నాథ్ దృష్టికి తీసుకురాగా వెంటనే సంబంధిత సిబ్బందిని నిలిపి వేసినంత త్వరగా ఈ సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. కాగా ఈ గ్రామంలో కాలువల నిర్మాణానికి 20 లక్షల రూపాయలు ఇస్తున్నట్లు మంత్రి అమర్నాథ్ ప్రకటించారు. చేపల ఆగ్రహారం గ్రామంలో ఒక పీడి అతను రోడ్డు రేలంటూ మహిళలు మంత్రి అమర్నాథ్ వద్ద పాదయాత్ర చేపట్టి సుందరిని అయిన ఆ విభాగానికి వెంటనే అధికారులను నిలిపి, రోడ్డు ఏర్పాటుకు ఆవశ్యకమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయమని మంత్రి ఆదేశించారు. మంత్రి అమర్నాథ్ అక్కడ ఉండగా, సిబ్బంది దీనికి సంబంధించిన కార్యాచరణ దిగ్గం గనుచున్నారు. అలాగే ఈ గ్రామంలోని పెద్ద కాలువ పూడికి తీయించేందుకు తీయించేందుకు 30,000 రూపాయలు కేటాయిస్తున్నట్లు మంత్రి అమర్నాథ్ చెప్పారు.



మంత్రి అమర్నాథ్ ప్రారంభించారు. అలాగే 10 లక్షల రూపాయలలో నిర్మించిన కాలనెలను అయిన ప్రారంభించారు. ఇదే గ్రామంలో 13.8 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నాలుగో నేరు పతకం 800 అభివృద్ధి చేసిన మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలను మంత్రి అమర్నాథ్ ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా 10.30 లక్షల రూపాయలలో నిర్మించిన 20 కిలో లీటర్ల ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకును కూడా మంత్రి ఈ సందర్భంగా ప్రారంభించారు. కాగా ఈ గ్రామంలో కనుమరీ వీధిలో సూర్యామణి తల్లి ఆలయ నిర్మాణం అనంతరంగా నిలిపివేయడం అలయ కమిటీ సభ్యులు మంత్రి అమర్నాథ్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. గుడి నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయాలనినాడు అమర్నాథ్ ఆశ్చర్యపోయారు. దీనిపై స్పందించిన అయిన వెంటనే ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని కమిటీ సభ్యులకు అయిన సూచించారు. గుడి నిర్మాణం చేపల ఆగ్రహారం గ్రామంలో ఆమూనా అలయాన్ని, ఆలయ అవకాశంలో ఉన్న బోర్డులను సు ప్రారంభించి, అలయ ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటారు.

అనంతరం మంత్రి అమర్నాథ్ మాట్లాడుతూ తన నియోజకవర్గంలోని గ్రామీణ ప్రాంతాలలో చాలావరకు సమస్యలు పరిష్కరించామని, గర్భగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమానికి తన వెళ్లివచ్చాడు తన దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టామని చెప్పారు. గతంలోనే ప్రభుత్వం కూడా గలువంటి చర్యలు తీసుకోలేకపోయింది పాదయాత్రలో ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకొని జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్ని వర్గాల వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అనేక కార్యక్రమాలు రూపొందించారని అయిన పేర్లను కార్యక్రమంలో చేసిన సూచనలు కార్యక్రమం తదితరాలు పాల్గొన్నారు.

# అబ్బలే కలాం వర్ధంతి సందర్భంగా అవార్డుల ఎంపిక

## జులై 27, 8వ వర్ధంతి వేడుకలు

**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** దినంగళ భారత రాష్ట్రపతి అబ్బలే కలాం గారి పేరున స్థాపించిన ఇంటర్నేషనల్ యువైబిడెడ్ కలాం ఫౌండేషన్ మధ్యస్థ, ప్రతి విధాది అవార్డుల ఎంపికలో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సుందీ అంతురిని వివిధ శాఖల నుండి ఎంపిక చేసినట్లు, ఏ.పి. రాష్ట్ర కలాం ఫౌండేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ముమ్మారు తెలిపినదిరాష్ట్ర జంగం జోషిలు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అజరాయ్, కె వెంకటరావు, మహాంతి వాసుదేవరావు, ప్రభాకర్ రావు, బెన్లె సోదర్ వర్ధంతి, ఈశ్వరరావు, బెన్లె స్వామి పిల్లలై బెన్లె, కె. హెమా ద్రయి, బెన్లె యూజ్. అవార్డులు ఎంపిక చేయగా, ఈ కార్యక్రమానికి ఏపి రాష్ట్ర నుంచి ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు, సి హెచ్. స్వామి శ్రీ, జి.వి.రవీంద్ర, సి.హెచ్.కృష్ణ, వర్ధంతి సైనికంట్ల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కౌన్సిలర్, ప్రకటనల కొరకు సంబంధించి**  
**8885687610, 7981904385**

**We Assist in Subsidy Documentation**

**STATE SUBSIDY (AP Food Processing / DIC)**

**PMEPG (ప్రధాన మంత్రి ఉపాధి కల్పన పథకం)**

**NABARD - Warehouse, Seed & Ginning etc.,**

**AIF - Agri Infra Fund - 3% Interest తగ్గింపు**

**EPCG - GST Refund (తగ్గింపు)**

**SFAC - Interest Free Loan on Agro Industries**

**Horticulture Farming మీద 35% Subsidy**

**NLM - 50% Subsidy కోళ్ళు, గొర్రులు, పందులు పెంపకము**

*సహకార కిట్లను, పాఠశాల లోన్లు, చెయ్యించును.*

**అన్ని Industries కు Project Reports (DPRs) చేయబడును**

**9391886668 / 871297749**

**Dhruva Projects & Industrial Subsidy Consultants**

# అసంతృప్తి వ్యక్తమైన వినతులపై ప్రత్యేక దృష్టి



**విజయనగరం:** జగన్మోహన్ అసంతృప్తి వ్యక్తమైన వినతుల వెబుదాలో వచ్చిన వినతులు పరిష్కారంపై జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి పరిష్కరించిన తీరుపై ఆయా అధికారులతో సమావేశం చేయాలని ఆయా వినతులను మళ్ళీ పరిశీలించి సంతృప్తికర రీతిలో పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి నాగలక్ష్మి ఎన్ జిల్లా అధికారులను అభినందించారు. అయితే వినతుల పరిష్కారంపై జిల్లా అధికారులు సుందరిని 96 వినతుల పరిష్కారంపై జిల్లా అధికారులు సుందరిని అసంతృప్తి ప్రకటనగా దృష్టి సారించాలన్నారు. దీనిపై సుందరిని కొన్ని సమస్యలపై పడేపడే వస్తున్న వినతుల పరిష్కారంపై జిల్లా అధికారులు సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాలన్నారు. గత వారంలో సంబంధించి దాఖలు, పనుసంపర్క శాఖ

అధికారులు సంయుక్తంగా సమస్యను పరిష్కరించాలని సూచించారు. **శ్రీమత్తుకు 223 వినతులు** కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సామాజిక నిర్వహణానికి జగన్మోహన్ చెబుదా కార్యక్రమానికి 223 వినతులు అందాయి. జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి నాగలక్ష్మి, బాంబుల్ కలెక్టర్ మయూర అశోక్, డి.ఆర్.ఓ. గణపతిరావు, ఆర్.డి.ఓ. ఎం.వి.నారాయణ్, ప్రత్యేక డిప్యూటీ కలెక్టర్లు సూర్యనారాయణ, సుదర్శన్ ధర్, పద్మతల తదితరులు వినతుల స్వీకరించి వాటి పరిష్కారానికి సంబంధిత అధికారులకు సూచనలు చేశారు. రెవిన్యూ శాఖకు సంబంధించి 142 గ్రామవాస్తవ సమీక్షలను శాఖకు 42, పంచాయతీరాజ్ విభాగానికి 17, గృహనిర్మాణానికి 09, డి.ఆర్.డి.వి.కు 05, మునిసిపల్ శాఖకు 04, విద్యుత్ శాఖకు 03, వైద్య ఆరోగ్యశాఖకు 01 వినతులు అందాయి.

# శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి పదవీ ప్రమాణ స్వీకారం



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** అంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖ మరియు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ధార్మిక పరిషత్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అసంబంధి విశాఖపట్నం దక్షిణ నియోజకవర్గం పరిధిలో మేయర్ లోక్ లో వేంచేయున్న శ్రీశ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానం సూతన ధర్మకర్తల మండలిని విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాసుదేవి గణేష్ కుమార్ అధ్యక్షతన అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి అల్లు జగన్నాధరావు ధర్మ కర్తల మండలి చేయించిన పదవీ ప్రమాణ స్వీకారం చేపట్టారు.

శ్రీమతి కొడూరు అప్పారావు, వాగ్ల సైనికంట్ల శ్రీ దశమంతుల మోహన్లాల రావు, వాగ్ల ఇంద్రావతి పంపిణీ సత్యనారాయణ, శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి దేవస్థానం వైస్ చీఫ్ శ్రీమతి కొత్తి సుందరి, శ్రీ సీలమనేని వెట్టె వైస్ చీఫ్ బీలా విజయలక్ష్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, 31వార్డు కార్పొరేటర్ బివినీ కుమార్ జైన్, జెసిఎస్ ఇంద్రావతి వీరల వాసు, 36వార్డు సైనికంట్ల మోహన్లాల రాజు, 35వార్డు సైనికంట్ల అలవన కనకరెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి రెడ్డిగారు సీలాల లక్ష్మి, సనకల రవీంద్ర, రీసు అనురాధ మరీయు వైస్ చీఫ్ నాయకులు దశమంతుల లక్ష్మి, అనంద్, అప్పలరాజు, వెంకట, అంబా రమణ, బోగ్ల శ్యామ్, ఆదిపర్క, బోజే దేవా, అరుగుల రాజు, రాధా, సాగర్, కార్యకర్తలు, ధర్మకర్తల మండలి వారి అధ్యక్షులు, మంత్రి సమక్షమున ప్రమాణ స్వీకారం దిగ్విజయంగా జరిగింది. పాల్గొన్న అందరికీ ప్రసాదం అందచేయగా దేవస్థానం ఏర్పాటుపై ఆందోహ హర్ష వ్యక్తం చేశారు.

అలలుల రాము, గుత్తి రత్నం, విజయలలి సలతోడి కుమార్, బోగ్ల కల్యాణ్, పాన్నాడ శారద ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు.

ధర్మకర్తల మండలి వైస్ చీఫ్ వచ్చాది దిలీపి కుమార్లెని పై సభ్యులందరూ వికశ్రీపంగా ఎమ్మెల్యేలు.

ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సభ్యులందరినీ అభినందిస్తూ సనాతన ధర్మాన్ని పరిరక్షిస్తూ దేవాలయ అభివృద్ధికి శ్రద్ధుపడతూ అలయ పరిరక్షణకై శ్రద్ధుపడతూ ముసలను పాలించాలి ప్రభుత్వమునకు, దేవాలయానికి మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తీర్చిదిద్దాలని ఆకాంక్షనూ సుభాషించడం తెలియచేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో 30వార్డు కార్పొరేటర్

# పీన్లొనియోగ్ వీన్లొవీల కేంద్రాలను సుందరించిన జివిఎంసి కమిషనర్



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** అభివృద్ధి, సర్కారవలను నియంత్రణ కారకు రెడ్యూషన్, రీయూజ్, రీసైకిల్ సెంటరుల ఎంకో ఉపయోగపడతాయిని జివిఎంసి కమిషనర్ సి. ఎం. సాయికాంత్ చర్య చేశారు. గురువారం అయిన సగరంలోని 4వ జోన్ 31వ వార్డు పరిధిలోని ఎన్ బి ఐ కాలనీ, 6వ జోన్, 72వ వార్డు పరిధిలోని చిన్న గంట్లూడ ఆర్కీ హాస్పిటల్ వద్ద

నిర్వాహణకు స్థలమైన అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తాయని కమిషనర్ పేర్లన్నారు. 31వ వార్డులోని ఏర్పాటుచేసిన త్రిబుల్ ఆర్ సెంటర్ మహిళల కొరకు ప్రత్యేకంగా ఆర్డరులుగా పాఠ వస్తువుల కైర్లను ఉపయోగించి రెడ్డి యు. కాట సెంటర్ గా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందన్నారు. పదార్థాల్లో అనేక రకాల గాజు, కాగితం, మెటల్, ప్లాస్టిక్, టైర్లు, దుస్తులు, పుస్తకాలు, బ్యాట్లరీలు, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువుల్ని ఈ త్రిబుల్ ఆర్ సెంటర్ ద్వారా సేకరించి తద్వారా రీసైకిల్ ప్లెటలకు పనికొచ్చే ఆట వస్తువులలో పాలు వినియోగించుకోవగలగలిగే అనేక వస్తువులు తయారు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

ఈ పర్యవేక్షణలో జివిఎంసి అదనపు కమిషనర్ డాక్టర్ వి సర్వానిధి, ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ సరదీ కుమార్, జోనల్ కమిషనర్లు కన ప్రసాద్, సునీపాలం, ఏ.వి.హెచ్.ఎల్.లు మక్కా సత్యనారాయణ, కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మోగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక**

**తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం**

**విశాఖ సమాచారం దినపత్రిక కార్యాలయం**

**9-3-16, బిరాపురం కోలీసి, (కృష్ణా కాలనీ జంక్షన్, మేయన్ రోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003**

**తేది : 06-8-2023, (ఆదివారం)**  
**సమయం : మధ్యాహ్నం 2.00 ల నుండి సాయంత్రం 5.00 వరకు.**

**శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివరములతో...**

**లజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు**

**జనహిత మ్యాట్రిమెనీ**

**9393949345, 8074541283**

Compli



